

Что нам осень подарила...

Сентябрь – последний месяц уборки урожая. Три недели в ДОУ были лексические темы «Овощи», «Фрукты», «Грибы, ягоды». Дети 12 группы в форме игры совершили путешествия вместе со сказочными героями (ежином Пыхом, Машей и медведем) на огород, в сад и в лес. Дети расширили и обобщили знания по темам, узнали новое, читали книги, учили стихи, смотрели мультфильмы и презентации, угощались фруктами и ягодами. Особенно порадовали детей в этом году грибы. Они сами пришли к нам в гости: на территории нашего детского сада под елочками и сосной выросли маслята, рыжики и сыроежка. Во время прогулки дети рассмотрели грибы и сами сделали выводы, почему они так называются. И, конечно же, дети радовали родителей своим творчеством: поделками и рисунками по темам.



